



男子被击中后，警方在现场勘查



男子躺在病床上，医生在检查他的片子

砍饭店玻璃墙 男子持刀与警方对峙 开枪警示无效 民警将其击中后制服

事发合肥中绿广场，男子身中5枪暂无生命危险，警方正在调查其真实身份

昨天下午，在合肥中绿广场室外停车场，一名男子手持菜刀与多名民警对峙。在多方商谈无果的情况下，民警首先开枪警示，而该男子仍没有放弃念头，并将刀架在自己脖子上。无奈，民警只好对其开枪，最终将该男子制服。

■ 记者 张岚 文/图

B 与民警对峙遭枪击后被制服

据饭店工作人员介绍，当时，该男子在砍砸玻璃墙时一语不发。民警赶到后，他朝中绿广场方向跑了过去。

当天下午，市场星报记者赶赴现场时，中绿广场室外停车场内，民警已拉起一个长方形的警戒线，多名民警正在现场进行勘查。而那名男子已被120急救

车送往附近医院。据附近摆摊做生意的张大哥介绍，当时一男子手持菜刀跑来，身后跟着4名民警。到达停车场后，男子倚靠在一辆车上，手持菜刀与民警对峙。之后，又有大批民警前来支援。

面对民警的喝令，该男子不肯放下菜刀。当民警试图靠近时，该男子又不

停地挥舞菜刀。在多次试图阻拦无果后，民警只好拿出手枪朝天鸣枪，警示男子放下刀具。谁料，该男子不仅不服从，反而将刀架在自己的脖子上。无奈之下，民警果断对该男子开了枪。“子弹都打在了他的腿上。”张大哥说，被击中后，该男子才被民警制服。

A 男子持菜刀砍饭店玻璃墙

昨天下午5时许，位于合肥站前路与全椒路交口的澳门豆捞饭店外，一穿着脏兮兮的中年男子倚靠在饭店墙根许久后，突然从包中抽出一把大菜刀，对着饭店玻璃墙就是一顿砍砸。

当时正在就餐的食客，被该男子的行为吓得纷纷离开了座位。饭店工作人员见状，试图上前劝阻并拨打了110进行报警。过程中，该男子对饭店工作人员的劝阻无动于衷。

很快，多名民警从马路西侧快速赶来，准备制服该男子。谁料，这名男子见到民警赶来后，拎着菜刀拔腿就跑，民警在其身后猛追。

在逃跑过程中，这名男子将他的一个包裹遗落在饭店门口。市场星报记者看到，其包裹内还有半条香烟。

C 事发现场地面留下7个弹壳

对刚刚发生的一幕，附近多家摆摊的生意人仍然心有余悸。“这个男子到底是干什么的？万一行为不轨，中途再伤到人怎么办？”一名大姐不无担心地说，他的那把菜刀好大，看着都渗人，好在事发时雨下得很大，停车场内没有行人。

如果有人，真不知道他会做出什么事来。据张大哥介绍，不知道民警用的什么枪，枪声很小，就跟鞭炮响声差不多，所以没惊动附近市民。该男子被击中后，腿部留下一个大洞，鲜血顿时就流了出来。

当时民警开了几枪，男子又身中几枪，现场目击者说法不一。不过，大部分人表示，民警好像是开了7枪。事发后，他们在现场找到了7个弹壳。

“民警好像是先朝天上开了3枪，然后才枪击那名男子。”张大哥说。

D 男子身中5枪暂无生命危险

男子被击中后，急救车首先将他送往了合肥市第二人民医院，随后又转送到了省立医院。

随后，记者在省立医院抢救室见到了被枪击中的男子，只见他躺在病床上，一语不发，浑身打哆嗦，面部还残留血

迹。一名医生正在检查他的片子，多名民警在病床旁边守护着。

该男子到底是谁，为何要拿菜刀砍砸饭店玻璃墙，并还与民警对峙？面对记者的种种提问，现场看守的民警不愿透露任何信息。

随后，记者在该男子的病历单上看到，上面显示的姓名为“无名氏”。据医生介绍，该男子身中5枪，但都没有打到致命的地方，目前来看暂无生命危险。

目前，民警正在调查该男子的真实身份，并试图与其家人取得联系。

的哥上演“速度与激情”，急救双胞胎孕妇

一路狂飙时速最高达120码，最终孕妇诞下一对男婴，母子平安

一路上喇叭响个不停，大灯狂闪，时速最高达到120码。4月16日，一辆出租车在合肥市区内疯狂飞驰，看到这一幕不禁让人想起《速度与激情》。而驾驶出租车的这名的哥，可不是为了刺激而飙车，他的车上坐着一名怀有双胞胎的孕妇，当时孕妇羊水已破，需要及时入院救治。

■ 记者 张岚

怀有双胞胎孕妇的羊水破裂

4月16日早晨5点左右，合肥出租车司机胡小兵在亳州路建材一厂接到一名乘客方大姐。上车后，方大姐显得十分着急，要求司机快速赶赴长丰县双墩医院，

因为她的妹妹要生了。

很快到达目的地，胡小兵掉头往市区内行驶。途中，他的电话响起，是刚刚乘车方大姐打来的。“师傅，你还在医院旁边吗，赶紧回来，我妹妹羊水破了，怀的是双胞胎，医院让我们转院，时间来不及了。”方大姐在电话里着急地说着。

听到方大姐的求助，胡小兵快速掉头再次到达双墩医院。此时，孕妇在方大姐的搀扶下已在医院门口等待。上车后，孕妇在后排座椅疼得不停呻吟，衣服都被汗水浸透。胡小兵见状立即拨打110请求闯红灯。但考虑到安全，这一请求被拒绝。之后，胡小兵又拨打120，让救护车在阜阳北路高架桥处等候。

狂飙120码上演“速度与激情”

合肥120调度中心接到胡小兵的电话

后，立即派遣附近的救护车到达指定地点，急救医生随后也与胡师傅取得联系。

此时，孕妇的情况显得更加糟糕，呻吟声越来越大，豆粒大的汗珠不停直流。胡小兵急得满头大汗。

胡小兵这时已顾不上一切，不停挂挡、加速，一路上喇叭狂按不止，大灯也不停闪烁，示意前方车辆让行，时速一度达到了120码。

大概20分钟后，车辆到达阜阳北路高架桥口，随后，在120急救人员的帮助下，将孕妇抬上了救护车。

事后，据胡师傅介绍，由于从双墩上阜阳北路高架途中一座大桥封闭，耽搁了一些时间，不知道孕妇后来情况咋样了，“我只能帮到她们这些了”。

孕妇诞下一对男婴，母子平安

昨天上午，市场星报记者从合肥市

妇幼保健院获悉，当天上午，医院在得知情况后，提前开通绿色通道，通过医生紧急抢救，孕妇生下一对男婴宝宝，母子平安。

据当时打车的方大姐介绍，事发当天早晨，他通过打车软件叫到了胡师傅的出租车，到达双墩医院后，当地医院因医疗水平有限，建议他们赶紧转送合肥的大医院。由于他们家没有车子，医院周边也打不到车。所以，她第一时间想到了胡师傅，并立即与之取得联系。

“当天早晨我都不知道胡师傅是怎么开的车，虽然车速很快，但当时在车上我完全感觉不到。”方大姐说，现在想想还真有点后怕，车速实在太快了。孩子出生后，全家人都沉浸在快乐中，都忘记向胡师傅说声“谢谢”了，真是惭愧。目前，产妇和双胞胎婴儿已经出院回家调养。